

Вырезка из газеты ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

* 7 ФЕВ. 43

от

Хабаровск

Газета №

1.000 СПЕКТАКЛЕЙ

ЛЕНИНГРАДСКИЙ НОВЫЙ ТЕАТР НА ДАЛЬНОМ ВОСТОКЕ

В ноябре 1949 года Ленинградский государственный Новый театр был командирован для обслуживания Дальневосточного фронта. За 26 месяцев пребывания на Дальнем Востоке театр провел значительную работу.

Поездка театра на Дальний Восток была организована, как мероприятие, осуществляющее культурное шефство работников искусств над Красной Армией. В период отечественной войны театр ощутил себя боевым подразделением Красной Армии и с этим ощущением перестраивал и методику работы и репертуар.

Выезжая на Дальний Восток, мы имели в репертуаре две советских пьесы из шестнадцати. Из одиннадцати пьес, поставленных в период отечественной войны, — лишь одна классическая. Но зато в репертуаре последнего периода основное место занял патристический спектакль на современном или историческом материале.

Театром поставлены: «Фельдмаршал Кутузов» Вл. Соловьева, «Батальон идет на Запад» Мливани, «Накануне» Афиногенова, «Урок жизни» Головчинова, «Русские люди» К. Симонюва, «Кремлевские куранты» Н. Погодина, «Фронт» Корнейчука, «Надежда Дурова» Липскерова и Кочеткова.

Такие трудные пьесы, как «Русские люди», «Кремлевские куранты» и «Фронт», были подготовлены в короткие сроки и горячо приняты и олобре-

ны как широким зрителем, так и руководящими партийными и советскими организациями края.

1 февраля 1943 года театр сыграл 1.000-й спектакль на Дальнем Востоке. Из этого количества — 870 спектаклей игрались только для армейского зрителя. Театром широко обслужены части Дальневосточного фронта, Забайкальского военного округа и Тихоокеанского флота. Выделенная из состава театра группа с тремя спектаклями и концертом побывала в самых отдаленных подразделениях и пограничных заставах и кораблях.

Стремясь принять участие в помощи Красной Армии, защищающей нашу социалистическую родину, работники театра с первых дней войны ежемесячно отчисляют однодневный заработок в фонд обороны, дважды провели сбор теплых вещей, внесли индивидуальные взносы в фонд обороны и т. д.

Кроме этого, в дни отдыха работников театра были организованы спектакли, концерты, лотереи, сбор от которых (около 200.000 рублей) внесли в фонд обороны. В настоящее время коллектив решил построить свой боевой самолет для эскадрильи «Советский артист». Средства на самолет вносятся от спектаклей, играемых в дни отдыха, и из личных сбережений каждого члена нашего коллектива.

В. СУШКЕВИЧ.

Заслуженный деятель искусств.